Data: 21.05.2020

Temat: Powtdrzenie materiatu przed sprawdzianem ésmoklasisty-czesc 4.

Cel lekcji: Uczen powtarza i utrwala zdobytg wiedze jako przygotowanie do sprawdzianu
ésmoklasisty.

1.

Jak co czwartek przesytam Wam materiaty do powtdrzenia wiadomosci ale w troszke
innej formie.

Chciatabym, zebyscie w tym tygodniu doktadnie powtérzyli sobie wiadomosci o
réwnaniach na podstawie filmikow umieszczonych na stronie -
https://pistacja.tv/inspiracje/15-powtorka-last-minute-przed-egzaminem-fajna.

Na tej stronie znajduje sie cata powtdrka przed sprawdzianem ésmoklasisty wiec,
kazdy z Was moze juz samodzielnie powtarzaé sobie zagadnienia, ktore sprawiajg mu
ktopot. Ja chciatabym, zebyscie obejrzeli sobie filmiki dotyczgce réwnan.

W poniedziatek o godz.9.00 spotkamy sie na lekcji online, gdzie jeszcze oméwimy
sobie zadania z réwnan a potem napiszecie krétki sprawdzian wtasnie z rownan.

A teraz kolejne zadania przygotowane przez CKE. Rozwigzania zadan prosze przestaé
do mnie. Osoby, ktdre maja jeszcze zalegte zadania tez prosze o ich odestanie.

Zadanie 16. (0-1)
Dane s3 cztery liczby: V2. \rr - -\l'ﬁ - -Jrl_S Suma trzech spoérad nich jest réwna 0.

Ktora liczbe nalezy odrzucic, aby pozostaly te trzy liczby, ktorych suma bedzie rowna 07?
Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

A2 B. % C. o D. _./i8

Zadanie 17.(0-1)
Na rysunku przedstawiono prostopadioscienny klocek o wymiarach 8 cm, 7 cm 1 3 cm oraz
sposob, w jaki rozcieto go na cztery czesci: szedcian (I) 1 trzy prostopadiodciany (II, IIT, TV).

—_———-—

Dokoficz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Objetosc prostopadioécianu IT jest rdwna

A 27 cm’ B. 36 cm® C.45 cm’ D. 60 cm’


https://pistacja.tv/inspiracje/15-powtorka-last-minute-przed-egzaminem-fajna

Zadanie 18. (0-1)

Na spektak] dostepne byly bilety normalne w jednakowej cenie oraz hilety ulgowe, z ktorych
kazdy kosztowat o 50% mniej niz normalny. Pani Anna za 3 bilety normalne 1 2 hilety ulgowe
zaplacita 120 zlotych. Na ten sam spektakl pan Jacek kupit 2 bilety normalne 1 3 ulgowe, a pan
Marek kupit 2 bilety normalne 1 1 ulgowy.

Uzupelnij poniZzsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposrdéd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonvch literami C i D.

Pan Jacek zaptacit za bilety A/ B. A. 120zt B. 105 zi
Pani Anna zaplacita za bilety 0 C / D wiece] niz pan Marek. C.45zt D. 30 zt
Zadanie 19. (0-1)

MNa diagramie przedstawiono wielkosé produkceyi krzeset w firmie Mebelix w 2015 r. 1 2016 .
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Czy liczba wyprodukowanych krzesel w rokn 2016 byla o 100% wieksza od liczby
wyprodukowanych krzesel w roku 2015? Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie
sposrod A, B albo C.

drugi shupek na wykresie jest 2 razy wyzszy od
T | Tak, plErWsZego.

liczba krzesel wyprodukowanych w 2016 roku jest
pontewaz | B. |o 40% wieksza mz liczba krzesel wyprodukowanych
w2015 roku.

w 2016 roku wyprodukowano o 100 krzesel wiece) niz
w 2015 roku.

N Nie,




Zadanie 20. (0-1)
Na rysunku przedstawiono kwadraty ABCD, EACQD 1 BFCO. Punkt O jest punktem przeciecia
przekatnych kwadratu 4BCD.

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Pole kwadratu ABCD jest rtéwne sumie pol kwadratéw E4AOD 1 BFCO. P F

Obwod kwadratu ABCD jest rowny sumie dlugodct wszystkich przekatnych
kwadratéw EAQD 1 BFCO.




